ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DÍ LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO

N. 904 DEL 3 | 518. 2014

OCCETTO: ARCHEOLOGIA SUBACQUEA E DEI PAESAGGI COSTIERI NELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA, STUDIO E MAPPATURA DEI SITI ARCHEOLOGICE.
CIC:

L'auno DUEMILAQUATTORDICI, il giorno**Traviuso**del mese di Ditembre, cella sede dell'Ente Pasco Na ionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

Alsa troscritto, Dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco.

VISTA	la Legge Quadro sulle arec protetre de 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge del 4 germaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipeiago de La Maddalena";
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipe age di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Aunthente e della Tutela dei ferritorio e del Mare DEC/GA3/175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Botanno è stato nomicato l'residente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Mandaleta;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della l'ucela del Territorio e del Mare n. 0000.51 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale de l'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protoco lo di guesto Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavore di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con dicorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, de il Cluseppe Benamo, ा dott. Ciro Pignaelli;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Anchiente e della Tutzia del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena accadato con precescente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009
VISTO	il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-(007804 dei 08 aprile 2009;
VISTA	il Bilancio di previsione 201- di cui alla Deliberazione del Presidente dell'Entalitarco (m. 1 del 15.01.2014 approvato con nota n. 0018154/PNM del 12/09/2014;
VISTO	il D.lgs n.163/2006 "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture" e





	ss.mm.ii.	
VALUTATO	Di dover incrementare il livello quantitativo e qualitativo delle conoscenze relative gli studi e mappature dei siti archeologici.	
VALUTATA	La necessità di avvalersi, per gli studi sopra menzionati, del supporto di un istituto specializzato.	
CONSIDERATO	L'interesse dell' Ente Parco di elaborare uno studio di Archeologia subacquea e dei paesaggi costieri nell'Arcipelago di La Maddalena, elaborando nei dettaglio uno studio e una mappatura dei siti archeologici.	
CONSIDERATO	Che l'Ente Parco ha avviato una collaborazione con il Dipartimento di Storia, Scienze dell'Uomo e della Formazione dell'Università di Sassari sulla mappatura dei siti archeologici in particolare su siti subacquei di interesse archeologico e uno studio di dettaglio sui paesaggi costieri all'interno del Parco nazionale di La Maddalena	
ACCERTATA	la propria competenza;	
RITENUTO	opportuno provvedere in merito	

DETERMINA

- Per le cause di cui in premessa, di impegnare la somma di euro 23.835,00 (Ventitremilaottocentotrentacinque/00) a favore del Dipartimento di Storia, Scienze dell'Uomo e della Formazione dell'Università di Sassari per un contributo di ricerca sullo studio e mappatura di siti archeologici subacquei all'interno del Parco Nazionale;
- di imputare la somma di € 23.835,00 ((Ventitremilaottocentotrentacinque/00) IVA e ogni altro onore incluso al Capitolo 12180 del bilancio corrente.
- Di stipulare con il Dipartimento di Storia, Scienze dell'Uomo e della Formazione dell'Università di Sassari apposito Protocollo di intesa.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 12180:

al n. 946 /2014, Fun 3 Prog. 359 del bilancio corrente.

al n. 941 /2014, Fun 3 Prog. 353 del bilancio corrente	100 M
	UFFICIO RAGIONERIA
	(Rag. RosalChiara Loi)
	II DIRETTORE
	(Dott Ciro Pignatelli)
La presente determinazione n. 904 del 3 1 DIC. 2014 ai	i sensi e per gli effetti dell'art.31 della Legge 69/2009,
stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell' per quindici giorni consecutivi a far data dal 1010. 2016 n. 56	Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.i
per quindici giorni consecutivi a far data dal 1016. 20 con n. 50	67 del registro

(Dott. Ciro Pignatelli)

MINISTERO DELL'AMBIENTE

2

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it